

5

Ч А С
ИНТЕРЕСНЫХ
ВСТРЕЧ

ВЫСТУПАЕТ КОМПОЗИТОР БОГОСЛОВСКИЙ

Вчера в Куйбышевском клубе журналистов состоялся традиционный «час интересных встреч». Журналисты редакций газет «Волжская коммуна», «Волжский комсомолец», «За Родину», рабкоры, писатели, работники Куйбышевской студии кинохроники и книжного издательства встретились с композитором Н. В. Богословским.

Никита Владимирович познакомил участников встречи со своими новыми песнями, рассказал о творческих планах и замыслах, а также о новой музыкальной комедии и сценарии кинофильма «Аэлита», над которыми он сейчас работает.

Затем композитор сел за пианино и

исполнил ряд своих произведений, написанных в разные годы. Участники встречи с живым интересом прослушали песни военных лет, знакомые мелодии из многих кинофильмов, музыкальные пародии и шуточные миниатюры.

Присутствующие тепло встретили рассказ Н. В. Богословского о своей журналистской работе, а также прочитанные им литературные пародии и строки из записной книжки.

После окончания встречи Никита Владимирович сердечно поблагодарил за оказанное ему гостеприимство и написал несколько строк, адресованных своим новым друзьям. Вот они:

*

*

*

«Куйбышев — прекрасный город!

Здесь я встречался с работниками радио, сотрудниками газет, студентами педагогического училища, читательским активом областной библиотеки и многочисленными слушателями моих симфонических

авторских концертов. И всюду видел горячую любовь к музыке, литературе, к советскому искусству. Вопросы, которые задавались на этих встречах, тоже показали, насколько культурно выросли наши люди, как расширился их кругозор, как высоки их

требования к искусству. Мне очень по душе пришлись эти встречи.

После дружеских встреч с куйбышевцами я смело могу утверждать: Куйбышев — прекрасный город!

*Никита
БОГОСЛОВСКИЙ».*

